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فرزند توتی نتوانست فشارها را تحمل کند

خداحافظی در 19 سالگی

کریستین توتی، پسر فرانچسکو توتی، اسطوره بی‌بدیل 
رم و فوتبال ایتالیا، در ۱۹ سالگی تصمیم به خداحافظی 

از فوتبال گرفت.
او که در تیم‌های پایه رم و فروزینونه بازی کرده بود، در 
سال ۲۰۲۴ به تیم جوانان رایووایکانو در اسپانیا پیوست 
و سپس برای آوتزانو و در نهایت اولبیا در سری D ایتالیا 
بازی کرد. این تجربه در سری D، آخرین حضور او 

به‌عنوان بازیکن بود.
کریستین با فشار انتظارات و انتقادهای بی‌مورد، از جمله 
تمسخر شکل ظاهری‌اش در شبکه‌های اجتماعی، روبه‌رو 
بود. حمل نام خانوادگی توتی از ابتدا چالشی بزرگ بود، 
اما او با بلوغ تصمیم گرفت این مسیر را ادامه ندهد و پس 

از مشورت با خانواده، از فوتبال کناره‌گیری کرد.
با این حال، کریستین از دنیای فوتبال جدا نخواهد 
ماند. او در آکادمی فوتبال توتی که توسط برادر بزرگ‌تر 
فرانچسکو، ریکاردو اداره می‌شود، مشغول خواهد شد و 
به‌عنوان استعداد‌یاب کنار کلودیو دولسه فعالیت خواهد 

کرد.
مارکو آملیا، دروازه‌بان سابق ایتالیا و قهرمان جام جهانی 
۲۰۰۶ که آخرین مربی کریستین بود، درباره او گفت: 
»همیشه به او باور داشتم. او بازیکنی با توانایی‌های بزرگ 
بود؛ هافبکی که می‌توانست بازیسازی کند، بین خطوط 
دفاعی را بخواند، خلق موقعیت کند و در بازپس‌گیری 
 C توپ هم مهارت داشت. به نظرم می‌توانست در سری
و B حرفه خوبی داشته باشد، اما فشار فرزند توتی بودن 

روی قضاوت‌ها درباره او تأثیر گذاشت.«

 

شماره 10 بر تن خرید جدید اتلتیکو
 الکس بائنا، هافبک تهاجمی 24 ساله اسپانیایی، به طور 
رسمی شماره 10 اتلتیکومادرید را برای فصل 2026-2025 بر 
تن خواهد کرد. این انتقال که با مبلغ 45 میلیون یورو به 
علاوه 5 میلیون یورو پاداش از ویارئال انجام شد، یکی از 

مهم‌ترین خریدهای تابستانی اتلتیکو است.
شماره 10 باشگاه اتلتیکومادرید پس از خروج آنخل کوره‌آ 
)انتقال به تیگرس مکزیک( آزاد شد و انتخاب بائنا برای 
این شماره نمادین، نشان‌دهنده اعتماد دیگو سیمئونه 
به او به عنوان محور خلاقیت تیم است. الکس بائنا با 
قراردادی 5 ساله تا ژوئن 2030 از ویارئال به اتلتیکو پیوسته 

است.
بائنا در سالن همایش‌های ورزشگاه ریاض ایر 
متروپولیتانو به طور رسمی به هواداران معرفی شد. او 
پس از انجام معاینات پزشکی در مرکز پزشکی ورزشی 
ویثاس، قرارداد خود را با حضور میگل آنخل خیل مارین، 

مدیرعامل اتلتیکو امضا کرد.
در مراسم معارفه، بائنا اظهار داشت: »اتلتیکو باشگاهی 
است که همیشه دوستش داشتم. این یک جهش بزرگ 
در حرفه‌ام است و امیدوارم با هواداران یکدل باشم و 
عناوین زیادی کسب کنم.« او همچنین قول داد که در 

صورت کسب جام، آنها را روی بدنش خالکوبی کند.

یونایتد رقیب یوونتوس شد
منچستریونایتد مذاکرات رسمی برای جذب مورتن 
هیولمند را با اسپورتینگ آغاز کرده است. یوونتوس 
برای جذب هیولمند با رقیبی سرسخت به نام 
منچستریونایتد روبه‌رو است چون گزارش‌ها حاکی 
 از آن است که شیاطین سرخ پیشنهادی به ارزش 
۴۰ میلیون یورو برای این هافبک سابق لچه ارائه کرده‌اند 
و امیدوار هستند که هرچه زودتر او را به خدمت بگیرند. 
کالچومرکاتو مدعی شده که منچستریونایتد برای جذب 
هافبک اسپورتینگ لیسبون پیشنهادی به ارزش ۴۰ 
میلیون یورویی داده است. این ملی‌پوش دانمارکی 
 ارتباط زیادی با یوونتوس داشته است و بند فسخ 
۸۰ میلیون یورویی در قرارداد او با این باشگاه پرتغالی 

گنجانده شده است.
طبق گزارش‌ها، باشگاه اسپورتینگ آماده است 
پیشنهادهایی در محدوده ۵۰ میلیون یورو را بررسی 
کند، در حالی که تیم مدیریتی این بازیکن امیدوار است 
توافقی در حدود ۳۰ تا ۴۰ میلیون یورو به دست آید تا او 
بتواند در پنجره نقل و انتقالات تابستانی امسال این تیم 
را ترک کند و تجربه جدیدی را در طول دوران فوتبالش 

به دست آورد.

بازگشت لاپورت به اسپانیا
مدافع اسپانیایی النصر بعد از جدایی از این تیم 
عربستانی به لالیگا برگشت تا بار دیگر پیراهن بیلبائو را 
بپوشد. آیمریک لاپورت محصول باشگاه بیلبائو است. 
این بازیکن اسپانیایی بعد از جدایی از منچسترسیتی 
در سال ۲۰۲۳ راهی لیگ عربستان شد تا پیراهن النصر 
را به تن کند. لاپورته بعد از آمدن ژرژ ژسوس به النصر در 
فهرست فروش باشگاه عربستانی قرار گرفت. روزنامه 
»عکاظ« عربستان از جدایی قطعی لاپورت خبر داد و 
اعلام کرد که او با باشگاه بیلبائو به توافق نهایی رسیده 

و قرارداد بسته است.
به این ترتیب لاپورت پس از ۱۳ سال بار دیگر پیراهن 
اتلتیک بیلبائو را خواهد پوشید و به رقابت‌های لالیگا 

برخواهد گشت.
النصر برای جایگزینی این مدافع باتجربه اسپانیایی به 
دنبال جذب یک مدافع سرشناس است و طبق اعلام 
عکاظ در ادامه نقل‌وانتقالات تابستانی یک مدافع بزرگ 

راهی این تیم خواهد شد.

خبر

سوژه

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌نگار

 

پس از مرگ دلخراش و ناگهانی دیوگو 
ژوتا، کمتر کسی فکرش را می‌کرد که 
لیورپول به فروش لوئیز دیاز رضایت 
بدهد اما در تابستان شلوغ و پرتلاطم 
یی  کلمبیا تکنیکی  وینگر   ، نفیلد آ
درخواست خروج خود از باشگاه را 
چندین بار به مدیران باشگاه اطلاع 
داد تا سرانجام، لیورپول برای فروش او 

به بایرن مونیخ رضایت بدهد. در حالی 
که لوئیز دیاز به همراه سایر بازیکنان 
لیورپول در اردوی پیش‌فصل توکیو 
حضور داشت، لیورپول برای انتقال او 
به بوندسلیگا با بایرن مونیخ به مبلغ 
۷۰ میلیون یورو به علاوه ۵ میلیون یورو 
پاداش به توافق رسید تا اولین فروش 
بزرگ لیورپول در این پنجره نقل و 
انتقالاتی نهایی شود. پس از ۳۰۰ میلیون 
پوند هزینه برای جذب ستارگانی چون 
ویرتز، فریمپونگ، کرکژ و اکیتیکه، حالا 
لیورپول با سود حاصل از فروش دیاز و 
فروش احتمالی داروین نونیز به الهلال 

عربستان، وارد رقابتی جدی برای جذب 
الکساندر ایساک خواهد شد و احتمالاً 
این پیشنهاد، رکورد انتقالات در تاریخ 

فوتبال بریتانیا را جابجا کند. 
در سمت مقابل، دیاز که تا سال ۲۰۲۷ 
با لیورپول قرارداد داشت چندین بار 
به باشگاه اعام کرد که قصد دارد این 
تیم را به مقصد بایرن مونیخ ترک 
کند. ستاره‌ای که پس از دوران موفق 
در فوتبال پرتغال و انگلیس، نقشی 
محوری در ترکیب ونسان کمپانی به 
ویژه پس از مصدومیت سنگین جمال 
موسیالا خواهد داشت. خریدی که 

می‌تواند در کنار نهایی شدن معامله 
حضور نیک ولتماده از اشتوتگارت، 
پنجره تابستانی بایرن مونیخ را به 
یک پنجره موفق تبدیل کند. این در 
حالیست که بایرن مونیخ پیش از این 
در معامله جذب فلوریان ویرتز و ژاوی 
سیمونز شکست خورده بود و حالا دیاز 
با توجه به توانایی بازی در پست‌های 
مختلف خط حمله، یک گزینه ایده‌آل 
برای کمپانی محسوب می‌شود‌. قرارداد 
دیاز با بایرن، تا سال ۲۰۲۹ اعتبار دارد 
و دستمزد خالص او ۱۴ میلیون یورو 
خواهد بود. هم‌تیمی سابق مهدی 

طارمی در پورتو، سال ۲۰۲۲ با انتقالی 
به منبع ۴۳ میلیون پوند به لیورپول 

پیوست و موفق شد در ۱۴۸ بازی، ،۴۱ گل 
و ۲۳ پاس گل را برای تیمش ثبت کند.

لیورپول هزینه خرید ایساک را جور کرد

حساب ویژه کمپانی روی لوچو

تصمیم جنجالی رئال مادرید

 هالند جایگزین وینیسیوس!

 ماندن در MLS یا تجربه چالش‌های جدید؟

مسی در تقاطع تصمیم
بازیکنی که فلیک را شیفته خود کرده

جواهر جدید بارسا

رئال مادرید برای جایگزینی وینیسیوس 
جونیور روی ستاره نروژی منچسترسیتی 

دست گذاشته است.
وینیسیوس با باشگاه رئال مادرید برای 
تمدید قراردادش با مشکل روبه‌رو شده 
است. هرچند این مهاجم برزیلی بارها تأکید 
کرده رویایش ماندن در رئال مادرید است اما 
بر سر دستمزدش با فلورنتینو پرس مشکل 

پیدا کرده است.
رادیو کادناسر در جدیدترین خبر از این 
مهاجم سرشناس اعام کرد که او هنوز 
با باشگاه رئال مادرید بر سر تمدید کردن 
قراردادش به توافق نرسیده و این موضوع 
باعث شده است تا احتمال جدایی‌اش 

زیاد باشد.
گزارش‌ها حاکی است که وینیسیوس 
درخواست حقوق سالانه ۳۰ میلیون یورو 
را دارد که مدیریت باشگاه رئال با این 

درخواست شدیداً مخالف است.
به گفته کادناسر رئال مادرید به جایگزین 
وینیسیوس هم فکر کرده و ارلینگ هالند، 
ستاره نروژی منچسترسیتی را به عنوان 
گزینه اولش برای جایگزینی وینیسیوس 
قرار داده است. این منبع اضافه کرد که رئال 
مادرید مبلغی را که از فروش وینیسیوس 
به دست خواهد آورد، برای جذب هالند 
سرمایه‌گذاری خواهد کرد. هالند بازیکنی 
کلیدی و تأثیرگذار در سیتی است و رئالی‌ها 
کار سختی برای جذب این مهاجم آماده و 

گلزن دارند.
عربستانی‌ها مشتریان جدی وینیسیوس 
برزیلی بوده و حاضرند بالاترین رقم تاریخ 
را به رئال مادرید پرداخت کنند. باشگاه 
الاهلی در تلاش است تا با پیشنهاد بالاترین 
دستمزد تاریخ، وینیسیوس را وسوسه کند 
اما هنوز موفق به انجام این کار نشده است.

لیونل مسی، اسطوره فوتبال آرژانتین، پس از دو سال حضور در لیگ 
فوتبال امریکا )MLS( و بازی در تیم اینترمیامی، همچنان در مرکز شایعات 
و گمانه‌زنی‌ها درباره آینده فوتبالی‌اش قرار دارد. قرارداد فعلی مسی در 
پایان سال‌جاری به پایان می‌رسد و گزینه تمدید یک‌ساله‌ای برایش در 

نظر گرفته شده که هنوز فعال نشده است.
سرخی آگوئرو، هم‌تیمی سابق مسی در تیم ملی آرژانتین و هم‌تیمی فعلی 
او در اینترمیامی، با تأکید بر بزرگی و سابقه بی‌نظیر این بازیکن، گفته است 
که مسی »حق دارد خودش تصمیم بگیرد کی و کجا بازنشسته شود.« آگوئرو 
در مصاحبه با Stake.com اظهار داشت: »بارها گفته‌ام و باز هم می‌گویم، 
لیونل مسی شایسته این است که انتخاب کند کجا و برای چه مدت بازی 

کند. تا وقتی که بازی می‌کند، تماشای او لذت‌بخش است.«
با نزدیک شدن به جام جهانی ۲۰۲۶، آینده مسی همچنان در هاله‌ای از 
ابهام است. باشگاه‌هایی از لیگ حرفه‌ای عربستان و دیگر نقاط جهان 
نیز به دنبال جذب این فوق‌ستاره بوده‌اند. با 
این حال، حضور بازیکنان آشنایی مثل رودریگو 
دی پائول در اینترمیامی، ممکن است نقش 
مهمی در ماندگاری مسی در امریکا ایفا کند. 
آگوئرو درباره تأثیر این بازیکن جدید گفت: 
»او بازیکنی با شخصیت قوی و تأثیرگذار در 
تیم است و به خوبی مسی را می‌شناسد. 
مطمئنم که می‌تواند تأثیر مثبتی روی تیم و 

لیگ داشته باشد.«
مسی در تازه‌ترین بازی تیمش 
به دلیل محرومیت غایب 
بود و همچنین بازی در 
 All-Star MLS مسابقه
سال ۲۰۲۵ را نیز کنار 
گذاشته است، اما 
انتظار می‌رود او در 
ادامه فصل و در 
آغاز رقابت‌های 
لیگ کاپ مقابل 
س  تا آ تیم 
مکزیک به میدان 

بازگردد.
تمامی  به  توجه  با 
شرایط، به نظر می‌رسد که 
لیونل مسی همچنان در حال 
بررسی بهترین گزینه برای ادامه 
مسیر فوتبالی‌اش است؛ گزینه‌ای 
که نه‌تنها به منافع شخصی‌اش، 
بلکه به جایگاهی که در تاریخ 
فوتبال دارد، احترام می‌گذارد.

درو فرناندز، هافبک هجومی ۱۷ ساله باشگاه بارسلونا 
و محصول آکادمی لاماسیا، به سرعت توجه هانسی 
فلیک، سرمربی بارسلونا را جلب کرده است. این 
بازیکن جوان اسپانیایی-فیلیپینی که از سال ۲۰۲۲ 
به لاماسیا پیوسته، در نخستین حضورش در ترکیب 
اصلی تیم مقابل ویسل کوبه ژاپن، موفق به ثبت 
گل شد و نشان داد برای بازی در سطح اول فوتبال 

جهان آمادگی دارد.
فلیک که به فلسفه جوانگرایی و شایسته‌سالاری 
معتقد است، در ادامه سیاست خود در فصل جدید 
هم به بازیکنان جوان اعتماد کرده و در تمرینات 
تیم بزرگسالان، در کنار چند بازیکن آینده‌دار دیگر، 
به درو فرصت حضور داده است. باشگاه بارسلونا 

نیز با دیدن کیفیت بالای تکنیکی، دید بازی، 
خلاقیت و کنترل توپ او، به دنبال تمدید 
قرارداد این بازیکن تا سال ۲۰۲۷ است و 
نمی‌خواهد این استعداد ارزشمند را از دست 

. هد بد
درو که در موقعیت‌های هافبک هجومی 
و وینگر چپ بازی می‌کند، از همان ابتدا 

با وجود فشار و استرس بازی نخست، با 
اعتماد به نفس گلزنی کرد و حمایت فلیک و 

هم‌تیمی‌هایش به او کمک کرد تا سریع‌تر 
خود را تطبیق دهد. فلیک پس از بازی 
اعلام کرد که حفظ و پرورش این بازیکنان 

جوان، وظیفه باشگاه و کادر فنی است و از 
عملکرد درو و دیگر بازیکنان جوان تیم بسیار 

راضی است.
در نهایت به نظر می‌رسد بارسلونا و هانسی فلیک 
به درو به عنوان یکی از آینده‌داران بزرگ تیم نگاه 
می‌کنند و قصد دارند با مراقبت و تمرین مستمر، 
او را به ستاره‌ای بزرگ در فوتبال اروپا تبدیل کنند.

محبوب‌ترین مربی خارجی تاریخ 
والیبال کشور که امضای او پای 
تحول والیبال کشورهایی مانند 
آرژانتین دیده  ایتالیا و  ایران، 
می‌شود، حالا در والیبال زنان 
دست به تاریخ‌سازی زده و توانسته 
تیم ملی والیبال زنان ایتالیا را 
ع والیبال  تبدیل به قدرت بلامناز
زنان جهان کند. در چهارچوب 
فینال رقابت‌های لیگ ملت‌های 
والیبال 2025 در بخش زنان، دو 
تیم ایتالیا و برزیل به‌مصاف هم 
رفتند که در نهایت این تیم ملی 
زنان ایتالیا بود که با نتیجه 3بریک 
مقابل تیم ملی زنان برزیل به 
برتری رسید تا جام قهرمانی را 
بالای سر ببرد. در این دیدار، ابتدا 
برزیلی‌ها شاگردان خولیو ولاسکو را 
غافلگیر کردند و ست اول را 25بر22 
از آن خود کردند. اما تیم زنان 
ایتالیا که نزدیک به 30بازی است 
شکست نخورده و دوست نداشت 
رکوردش در فینال خراب شود، 
پس از ست اول نبض بازی را در 
دست گرفت و موفق شد ست‌های 
دوم تا چهارم را به ترتیب با نتایج 
25بر18، 25بر22 و 25بر22 پیروز 

شود تا این‌گونه و بدون حتی یک 
باخت به مدال طلای مسابقات 
لیگ ملت‌ها دست پیدا کند. 
ایتالیایی‌ها در دور مقدماتی، مقام 
اول را بدون حتی یک باخت کسب 
کردند و در مرحله یک‌چهارم نهایی 
به‌راحتی امریکا را با نتیجه 3-صفر 
شکست دادند. تیم خولیو ولاسکو 
لهستان  تیم  با  نیمه‌نهایی  در 
روبه‌رو شد، اما آنها نیز مجبور 
شدند برتری تیم ایتالیا را بپذیرند 
و حتی یک ست را هم نبردند. با 
این برد، تعداد پیروزی‌های متوالی 
تیم ملی والیبال زنان ایتالیا به 
عدد۲۹ رسید تا پس از المپیک 
۲۰۲۴ پاریس، ولاسکو برای دومین 
بار لیگ ملت‌ها را هم فتح کند.
پس از کسب دو قهرمانی جهان، 
سه قهرمانی اروپا و ۵ قهرمانی لیگ 
جهانی با تیم مردان ایتالیا، دو 
نایب‌قهرمانی اروپا با تیم مردان 
اسپانیا، دو قهرمانی آسیا با ایران و 
یک قهرمان مسابقات پان‌آمریکن 
با آرژانتین، حالا ولاسکو در تیم 
زنان ایتالیا تاریخ‌سازی کرده و 
نام خود را به‌عنوان یکی از برترین 
سرمربیان تاریخ والیبال جهان 
جاودانه کرده است. او پس از این 
قهرمانی بدون شکست و قاطعانه 
گفت: »ما واقعاً از این پیروزی 
خوشحالیم، زیرا مقابل تیم بسیار 
قدرتمندی مانند برزیل به دست 
آمد. ما بهترین والیبال خود را بازی 
نکردیم، اما توانستیم پیروز شویم 

تاج‌گذاری ایتالیا در لیگ ملت‌های زنان

تاریخ‌سازی ولاسکوی بی‌رحم

که بخشی از آن به لطف سهم حیاتی بازیکنانی بود که 
از روی نیمکت به میدان آمدند. من واقعاً به این گروه 
افتخار می‌کنم؛ این گروه می‌تواند روی بازیکنان عالی 
که شایستگی و ذهنیت لازم برای سخت کار کردن هر روز 

را دارند، حساب کند. ما می‌دانیم که هفته‌های سختی 
در پیش داریم؛ همه حریفان ما تمام تلاش خود را برای 
شکست دادن ما خواهند کرد؛ وقتی در صدر هستید، 
همه جاه‌طلبی پیشی گرفتن از شما را دارند. ما تمام 

تاش خود را خواهیم کرد تا به بهترین شکل ممکن 
برای جام جهانی تایلند آماده شویم. می‌خواهم از 
هواداران تشکر کنم زیرا بازی در این شرایط همیشه 

فوق‌العاده است.«


